
Η Ράνια Αικατερινάρη είναι απόφοιτος της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κάτοχος ΜΒΑ από το City 
University Business School στη Μεγάλη Βρετανία. 

Την περίοδο 2017 – 2021, διετέλεσε Διευθύνουσα Σύμβουλος και εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε. (ΕΕΣΥΠ). Η ΕΕΣΥΠ είναι 
εταιρεία συμμετοχών με ένα μεγάλο χαρτοφυλάκιο σε ακίνητη περιουσία, όπως και σε συμμετοχές 
σε μεγάλες δημόσιες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε σημαντικούς κλάδους της οικονομίας, 
με σκοπό την ενίσχυση της οικονομικής και λειτουργικής τους αποδοτικότητας και την καλύτερη 
ανάπτυξη και αξιοποίηση τους ώστε να δημιουργούν περισσότερα έσοδα για το ελληνικό δημόσιο.  

Πριν την ΕΕΣΥΠ, ήταν Partner (εταίρος) στη διεθνή συμβουλευτική εταιρεία Ernst & Young (ΕΥ) ενώ 
παράλληλα είχε την εποπτεία του κλάδου ενέργειας στην ΝΑ Ευρώπη. Την περίοδο 2010-2015, 
διετέλεσε Αναπληρώτρια Διευθύνουσα Σύμβουλος στη ΔΕΗ, τη μεγαλύτερη εταιρεία ηλεκτρικής 
ενέργειας στην Ελλάδα, και μέλος του Διοικητικού της Συμβουλίου.  

Για περισσότερα από 10 χρόνια, εργάστηκε σε θέσεις ευθύνης στην επενδυτική και επιχειρηματική 
τραπεζική στο Λονδίνο και στην Ελλάδα για τη Deutsche Bank, BNP Paribas και Eurobank. Τέλος στην 
δεκαετία του 90, εργάστηκε στο Λονδίνο για την πετρελαική εταιρεία Texaco στην περιοχή της 
Κασπίας, όπως και ως ηλεκτρολόγος μηχανικός στην Ελλάδα και στη Δανία.   

Είναι μέλος Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης (ΕΣΕΔ), μέλος του European Network 
for Women in Leadership, μέλος του Advisory Board της διαΝΕΟσις, μέλος του Leadership Committee 
του Ελληνοαμερικάνικου Εμπορικού Επιμελητηρίου και μέλος του Συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας 
της Ελλάδας (COMPETEGR). Προηγουμένως, έχει διατελέσει μέλος της Επιτροπής Ενέργειας του 
Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου της ΑΔΜΗΕ Α.Ε., 
καθώς και Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ενέργειας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.  

 


